

Herstellerinformationen

t – Das Magazin für Teekultur Steindamm 3, 20099 Hamburg Deutschland - Hamburg www.t-magazin.net /

Produktsicherheitshinweis

Handhabungshinweise

1. Verwendung: Magazin: Das Magazin dient als Quelle für Inspiration, Unterhaltung und Information. Nutzen Sie es, um Artikel, Bilder und Empfehlungen zu entdecken. Es kann sowohl zum Lesen als auch als stilvolles Dekorationselement in Ihrem Raum verwendet werden. Papierprodukte: Beim Lesen sollten Sie darauf achten, das Magazin vorsichtig zu blättern, um Risse oder Beschädigungen an den Seiten zu vermeiden.
2. Reinigung: Magazin: Schützen Sie das Magazin vor Wasser und Feuchtigkeit. Wischen Sie verschmutzte Stellen vorsichtig mit einem trockenen, weichen Tuch ab. Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, um die Druckqualität nicht zu beeinträchtigen. Papier: Falls das Magazin durch Flüssigkeiten oder andere Verschmutzungen beeinträchtigt wird, reinigen Sie es sofort und lassen Sie es an der Luft trocknen, um Schimmelbildung zu verhindern.
3. Lagerung: Bewahren Sie das Magazin an einem trockenen, kühlen Ort auf. Lagern Sie es nicht in direktem Sonnenlicht, um das Ausbleichen der Farben zu verhindern. Stellen Sie sicher, dass das Magazin flach liegt und nicht über längere Zeit aufgerollt oder gefaltet wird.

Warnhinweise

1. Feuergefahr: Halten Sie das Magazin von offenen Flammen und heißen Oberflächen fern. Papier ist leicht entzündlich und könnte in Brand geraten.
2. Verfärbungen: Achten Sie darauf, dass das Magazin nicht direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist, um Farbverlust und Verfärbungen der Seiten zu vermeiden.
3. Nicht für scharfe Gegenstände: Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Risse oder Schnitte auf dem Papier zu verhindern.

Sicherheitshinweise

1. Kinder: Achten Sie darauf, dass kleine Kinder das Magazin nicht unbeaufsichtigt verwenden. Scharfe Kanten oder Papierstücke könnten eine Verletzungsgefahr darstellen.
2. Materialkontrolle: Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Magazins. Wenn es abgenutzt oder beschädigt ist, kann es sein, dass es leicht reißt oder die Druckqualität leidet.

3. Umweltfreundlichkeit: Das Magazin sollte umweltbewusst entsorgt werden. Recycling ist empfohlen, um die Umwelt zu schonen und den Papierkreislauf zu unterstützen.
-

English

Product Safety Notice

Handling Instructions

1. Use: Magazine: The magazine serves as a source of inspiration, entertainment, and information. Use it to discover articles, images, and recommendations. It can be used for reading as well as a stylish decorative element in your space. Paper products: When reading, be careful when turning the magazine pages to avoid tears or damage to the sides.
2. Cleaning: Magazine: Protect the magazine from water and moisture. Gently wipe dirty spots with a dry, soft cloth. Avoid aggressive cleaning agents to prevent affecting the print quality. Paper: If the magazine is affected by liquids or other dirt, clean it immediately and let it air dry to prevent mold growth.
3. Storage: Store the magazine in a dry, cool place. Do not store it in direct sunlight to prevent color fading. Make sure the magazine lies flat and is not rolled or folded for extended periods.

Warning Instructions

1. Fire hazard: Keep the magazine away from open flames and hot surfaces. Paper is highly flammable and could catch fire.
2. Discoloration: Ensure the magazine is not exposed to direct sunlight to prevent color loss and discoloration of the pages.
3. Not for sharp objects: Avoid contact with sharp objects to prevent tears or cuts on the paper.

Safety Instructions

1. Children: Ensure that small children do not use the magazine unsupervised. Sharp edges or paper pieces could pose a risk of injury.
2. Material check: Regularly check the condition of the magazine. If it is worn or damaged, it may tear easily or suffer in print quality.
3. Environmental friendliness: The magazine should be disposed of in an environmentally friendly manner. Recycling is recommended to conserve the environment and support the paper cycle.

Français

Avis de sécurité des produits

Instructions de manipulation

1. Utilisation : Magazine : Le magazine sert de source d'inspiration, de divertissement et d'information. Utilisez-le pour découvrir des articles, des images et des recommandations. Il peut être utilisé à la fois pour la lecture et comme élément de décoration élégant dans votre espace. Produits en papier : Lors de la lecture, veillez à tourner les pages du magazine avec précaution pour éviter les déchirures ou les dommages sur les côtés.
2. Nettoyage : Magazine : Protégez le magazine de l'eau et de l'humidité. Essuyez les taches sales délicatement avec un chiffon doux et sec. Évitez les produits de nettoyage agressifs pour ne pas altérer la qualité d'impression. Papier : En cas d'altération du magazine par des liquides ou d'autres saletés, nettoyez-le immédiatement et laissez-le sécher à l'air pour éviter la formation de moisissures.
3. Stockage : Conservez le magazine dans un endroit sec et frais. Ne le rangez pas en plein soleil pour éviter la décoloration des couleurs. Assurez-vous que le magazine est plat et non roulé ou plié pendant une longue période.

Avertissements

1. Risque d'incendie : Éloignez le magazine des flammes nues et des surfaces chaudes. Le papier est inflammable et pourrait s'enflammer.
2. Décoloration : Veillez à ce que le magazine ne soit pas exposé directement aux rayons du soleil pour éviter la perte de couleur et la décoloration des pages.
3. Éviter les objets tranchants : Évitez le contact avec des objets tranchants pour éviter les déchirures ou les coupures sur le papier.

Consignes de sécurité

1. Enfants : Assurez-vous que les jeunes enfants n'utilisent pas le magazine sans surveillance. Les bords tranchants ou les morceaux de papier pourraient présenter un risque de blessure.
2. Contrôle du matériau : Vérifiez régulièrement l'état du magazine. S'il est usé ou endommagé, il pourrait se déchirer facilement ou la qualité d'impression pourrait en souffrir.
3. Respect de l'environnement : Le magazine doit être jeté de manière écologique. Le recyclage est recommandé pour préserver l'environnement et soutenir le cycle du papier.

Nederlands

Productveiligheidsinstructies

Gebruiksaanwijzingen

1. Gebruik: Tijdschrift: Het tijdschrift dient als bron van inspiratie, entertainment en informatie. Gebruik het om artikelen, afbeeldingen en aanbevelingen te ontdekken. Het kan zowel worden gelezen als worden gebruikt als een stijlvol decoratie-element in uw ruimte. Papierproducten: Bij het lezen moet u voorzichtig zijn bij het omslaan van het tijdschrift om scheuren of beschadigingen aan de pagina's te voorkomen.
2. Reiniging: Tijdschrift: Bescherm het tijdschrift tegen water en vocht. Veeg vuile plekken voorzichtig af met een droge, zachte doek. Vermijd agressieve reinigingsmiddelen om de afdrukkwaliteit niet te beïnvloeden. Papier: Als het tijdschrift wordt aangetast door vloeistoffen of andere verontreinigingen, reinig het dan onmiddellijk en laat het aan de lucht drogen om schimmelvorming te voorkomen.
3. Opslag: Bewaar het tijdschrift op een droge, koele plaats. Bewaar het niet in direct zonlicht om het vervagen van de kleuren te voorkomen. Zorg ervoor dat het tijdschrift plat ligt en niet langdurig opgerold of gevouwen wordt.

Waarschuwingen

1. Brandgevaar: Houd het tijdschrift uit de buurt van open vuur en hete oppervlakken. Papier is licht ontvlambaar en kan vlam vatten.
2. Verkleuringen: Zorg ervoor dat het tijdschrift niet wordt blootgesteld aan direct zonlicht om kleurverlies en verkleuring van de pagina's te voorkomen.
3. Niet voor scherpe voorwerpen: Vermijd contact met scherpe voorwerpen om scheuren of sneden in het papier te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

1. Kinderen: Zorg ervoor dat kleine kinderen het tijdschrift niet ongevoerd gebruiken. Scherpe randen of stukjes papier kunnen een risico op letsel vormen.
2. Materiaalcontrole: Controleer regelmatig de staat van het tijdschrift. Als het versleten of beschadigd is, kan het gemakkelijk scheuren of kan de afdrukkwaliteit lijden.
3. Milieuvriendelijkheid: Het tijdschrift moet milieubewust worden afgevoerd. Recycling wordt aanbevolen om het milieu te sparen en de papiercyclus te ondersteunen.

Italiano

Avviso sulla sicurezza del prodotto

Istruzioni per l'uso

1. Utilizzo: Rivista: La rivista è una fonte di ispirazione, intrattenimento e informazione. Utilizzatela per scoprire articoli, immagini e raccomandazioni. Può essere utilizzata sia per la lettura che come elemento decorativo elegante nel vostro spazio. Prodotti di carta: Durante la lettura, fate attenzione a sfogliare la rivista delicatamente per evitare strappi o danni alle pagine.
2. Pulizia: Rivista: Proteggete la rivista dall'acqua e dall'umidità. Pulite le zone sporche delicatamente con un panno morbido e asciutto. Evitate detergenti aggressivi per non compromettere la qualità della stampa. Carta: Se la rivista viene compromessa da liquidi o altre contaminazioni, pulitela immediatamente e lasciatela asciugare all'aria per evitare la formazione di muffa.
3. Conservazione: Conservate la rivista in un luogo fresco e asciutto. Non conservatela alla luce diretta del sole per evitare lo sbiadimento dei colori. Assicuratevi che la rivista sia posizionata in piano e non sia arrotolata o piegata per lunghi periodi.

Avvertenze

1. Pericolo di incendio: Tenete la rivista lontana da fiamme aperte e superfici calde. La carta è facilmente infiammabile e potrebbe prendere fuoco.
2. Sbiadimento: Fate attenzione a non esporre la rivista alla luce diretta del sole per evitare la perdita di colore e lo sbiadimento delle pagine.
3. Evitare oggetti appuntiti: Evitate il contatto con oggetti appuntiti per evitare strappi o tagli sulla carta.

Avvertenze di sicurezza

1. Bambini: Assicuratevi che i bambini piccoli non utilizzino la rivista senza supervisione. I bordi taglienti o i pezzi di carta potrebbero rappresentare un pericolo di lesioni.
2. Controllo del materiale: Controllate regolarmente lo stato della rivista. Se è usurata o danneggiata, potrebbe strapparsi facilmente o la qualità di stampa potrebbe essere compromessa.
3. Rispetto dell'ambiente: La rivista dovrebbe essere smaltita in modo ecologico. Il riciclo è consigliato per preservare l'ambiente e sostenere il ciclo della carta.

Português

Aviso de segurança do produto

Instruções de manuseio

1. Utilização: Revista: A revista serve como fonte de inspiração, entretenimento e informação. Utilize-a para descobrir artigos, imagens e recomendações. Pode ser usada tanto para leitura quanto como elemento de decoração elegante em seu espaço. Produtos de papel: Ao ler, tenha cuidado ao virar as páginas da revista para evitar rasgos ou danos nas páginas.
2. Limpeza: Revista: Proteja a revista da água e umidade. Limpe manchas sujas suavemente com um pano seco e macio. Evite produtos de limpeza agressivos para não afetar a qualidade da impressão. Papel: Se a revista for afetada por líquidos ou outras sujidades, limpe imediatamente e deixe secar ao ar para evitar mofo.
3. Armazenamento: Guarde a revista em um local seco e fresco. Não a armazene sob luz solar direta para evitar desbotamento das cores. Certifique-se de que a revista esteja plana e não seja enrolada ou dobrada por longos períodos.

Avisos

1. Perigo de incêndio: Mantenha a revista longe de chamas abertas e superfícies quentes. O papel é inflamável e pode pegar fogo.
2. Descoloração: Evite a exposição direta da revista à luz solar para evitar perda de cor e descoloração das páginas.
3. Não para objetos afiados: Evite o contato com objetos afiados para evitar rasgos ou cortes no papel.

Avisos de segurança

1. Crianças: Certifique-se de que crianças pequenas não usem a revista sem supervisão. Bordas afiadas ou pedaços de papel podem representar um risco de lesão.
2. Controle de material: Verifique regularmente o estado da revista. Se estiver desgastada ou danificada, pode rasgar facilmente ou a qualidade de impressão pode ser afetada.
3. Sustentabilidade: A revista deve ser descartada de forma ambientalmente consciente. A reciclagem é recomendada para preservar o meio ambiente e apoiar o ciclo do papel.

Lëtzebuergesch

Produktsécherheets-Hinweis

Handhabungshinweiser

1. Verwendung: Magazin: Den Magazin dient als Inspiratiouns-, Ënnerhalts- an Informatiounsquelle. Benotzt en, fir Artikelen, Biller an Empfehlungen ze entdecken. Dir kënnst en als Liestoff benotzen oder och als stylisches Dekoratiounselement an ärer Wunneng. Papierprodukter: Beim Liesen sollt Dir oppassen, den Magazin behaart ze blätteren, fir Rësser oder Schued un den Säiten ze vermeiden.
2. Reinigung: Magazin: Schützt den Magazin vir Waasser an Feuchtigkeit. Wischt verschmotz Plazen behaart mat engem drechen, waarme Lappen of. Vermeidt aggressiv Reinigungsmëttel, fir déi Dréckqualitéit net ze beeinträchtegen. Papier: Falls den Magazin duerch Flëssigkeeten oder aner Verschmutzungen beeinträchtegt gëtt, reinigt en onmiddellbar an laasst en un der Loft dréinen, fir Schimmelbildung ze verhënneren.
3. Lagerung: Bewahrt den Magazin un engem drechen, kuele Plaz op. Lagert en net an direktem Sonnëlicht, fir d'Verbleichen vun den Faarwen ze verhënneren. Stellt sécher, dass den Magazin flach leit an net laang Zäit opgerullt oder gefaltet ass.

Warnhinweiser

1. Feiergefeier: Hält den Magazin vun oppene Flammen an heesche Flächen ewech. Papier ass léicht entzündlech an kéint Feier fänken.
2. Verfierbungen: Acht op, dass den Magazin net direkter Sonneneeënstrahlung ausgesat ass, fir Faarwverloscht an Verfierbungen op den Säiten ze vermeiden.
3. Net fir scharf Géigestänn: Vermeidt den Kontakt mat scharf Géigestänn, fir Rësser oder Schnëtter op dem Papier ze verhënneren.

Sécherheets-Hinweiser

1. Kanner: Acht op, dass kleng Kanner den Magazin net onbeaufsichtegt benotzen. Scharf Kanten oder Papierstécker kéint eng Verletzungsgefeier darstellen.
2. Materialkontroll: Iwwerprüéft regelméisseg den Zoustand vum Magazin. Wann et ofgenotzt oder beschätegt ass, kéint et sinn, dass et liicht reescht oder déi Dréckqualitéit leidet.
3. Ëmweltfrëndlechkeet: Den Magazin sollt ëmweltbewosst entsuergt ginn. Recycling ass recommandéiert, fir d'Ëmwelt ze schützen an de Papierkreeslaf ze ënnerstëtzen.

Suomalainen

Tuoteturvallisuusohjeet

Käyttöohjeet

1. Käyttö: Lehti: Lehti toimii inspiraation, viihteen ja tiedon lähteenä. Käytä sitä artikkeleiden, kuvien ja suosittelujen löytämiseen. Voit käyttää sitä sekä lukemiseen että tyylikkääksi sisustuselementiksi tilassasi. Paperituotteet: Lukiessasi ole varovainen kääntäessäsi lehteä, jotta vältät repeämiä tai vaurioita sivuille.
2. Puhdistus: Lehti: Suojaa lehti vedeltä ja kosteudelta. Pyyhi likaiset kohdat varovasti kuivalla, pehmeällä liinalla. Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotta painojälki ei vahingoitu. Paperi: Jos lehti kastuu nesteistä tai muista likaisuuksista, puhdista se välittömästi ja anna kuivua ilmastavasti homeen muodostumisen estämiseksi.
3. Säilytys: Säilytä lehti kuivassa, viileässä paikassa. Älä säilytä sitä suorassa auringonvalossa, jotta värien haalistuminen estyy. Varmista, että lehti on tasaisella alustalla eikä sitä säilytetä pitkään rullattuna tai taitettuna.

Varoitukset

1. Tulipalovaara: Pidä lehti poissa avotulesta ja kuumista pinnoista. Paperi syttyy helposti tuleen.
2. Värjäytymiset: Varmista, että lehti ei altistu suoralle auringonvalolle, jotta värien haalistuminen ja sivujen värjäytymiset vältetään.
3. Ei teräville esineille: Vältä kosketusta terävien esineiden kanssa, jotta paperi ei repeydy tai leikkaannu.

Turvallisuusohjeet

1. Lapset: Huolehdi, etteivät pienet lapset käytä lehteä valvomatta. Terävät reunat tai paperinpätkät voivat aiheuttaa loukkaantumista.
2. Materiaalitarkastus: Tarkista lehden kunto säännöllisesti. Jos se on kulunut tai vaurioitunut, se saattaa repeytyä helposti tai painojälki kärsiä.
3. Ympäristöystävällisyys: Lehti tulisi hävittää ympäristöystävällisesti. Kierrätys on suositeltavaa ympäristön suojelemiseksi ja paperikierron tukemiseksi.

Dansk

Produkt sikkerhedsadvarsel

Håndteringsinstruktioner

1. Brug: Magasin: Magasinet fungerer som en kilde til inspiration, underholdning og information. Brug det til at opdage artikler, billeder og anbefalinger. Det kan bruges både til læsning og som en stilfuld dekoration i dit rum. Papirprodukter: Når du læser, skal du være forsigtig med at blade i magasinet for at undgå revner eller beskadigelser på siderne.
2. Rengøring: Magasin: Beskyt magasinet mod vand og fugt. Tør snavsede områder forsigtigt af med en tør, blød klud. Undgå aggressive rengøringsmidler for ikke at påvirke trykqualiteten. Papir: Hvis magasinet bliver påvirket af væsker eller andre forureninger, skal du rengøre det straks og lade det tørre i luften for at forhindre skimmelvækst.
3. Opbevaring: Opbevar magasinet et tørt, køligt sted. Opbevar det ikke i direkte sollys for at forhindre farverne i at falme. Sørg for, at magasinet ligger fladt og ikke bliver rullet eller foldet i længere tid.

Advarsler

1. Brandfare: Hold magasinet væk fra åben ild og varme overflader. Papir er let antændeligt og kan gå i brand.
2. Misfarvning: Sørg for, at magasinet ikke udsættes for direkte sollys for at undgå farvetab og misfarvning af siderne.
3. Ikke egnet til skarpe genstande: Undgå kontakt med skarpe genstande for at forhindre revner eller snit i papiret.

Sikkerhedsinstruktioner

1. Børn: Sørg for, at små børn ikke bruger magasinet uden opsyn. Skarpe kanter eller papirstykker kan udgøre en risiko for skader.
2. Materialekontrol: Kontroller regelmæssigt magasinets tilstand. Hvis det er slidt eller beskadiget, kan det nemt rive eller påvirke trykqualiteten.
3. Miljøvenlighed: Magasinet bør bortskaffes miljøvenligt. Genbrug anbefales for at skåne miljøet og støtte papirkredsløbet.

Eesti keel

Tooteturvalisuse juhend

Käsitlemise juhised

1. Kasutamine: Ajakiri: Ajakiri on allikas inspiratsiooniks, meelelahutuseks ja informatsiooniks. Kasutage seda artiklite, piltide ja soovitude avastamiseks.

Saate seda kasutada nii lugemiseks kui ka stiilse dekoratsioonielemendina oma ruumis. Paberitooted: Lugemisel olge ettevaatlik, et ajakirja lehti õrnalt lehitsedes vältida rebendeid või kahjustusi.

2. Puhastamine: Ajakiri: Hoidke ajakirja eemal veest ja niiskusest. Puhastage mustad kohad õrnalt kuiva, pehme lapiga. Vältige agressiivseid puhastusvahendeid, et mitte mõjutada trükikvaliteeti. Paber: Kui ajakiri on mõjutatud vedelikest või muudest mustustest, puhastage see kohe ja laske õhu käes kuivada, et hallituse teket vältida.
3. Hoiustamine: Hoidke ajakirja kuivas, jahedas kohas. Ärge hoidke seda otse päikesevalguses, et vältida värvide pleekimist. Veenduge, et ajakiri oleks lame ja seda ei hoitaks pikka aega rullitult ega voltitult.

Hoiatused

1. Tuleoht: Hoidke ajakiri eemal lahtistest lekidest ja kuumadest pindadest. Paber süttib kergesti ja võib süttida.
2. Värvimuutused: Veenduge, et ajakiri ei oleks otse päikesevalguse käes, et vältida värvide tuhmumist ja lehtede värvimuutusi.
3. Ei sobi teravate esemetega: Vältige kokkupuudet teravate esemetega, et vältida paberi rebendeid või lõikeid.

Turvahoiatused

1. Lapsed: Veenduge, et väikesed lapsed ei kasutaks ajakirja järelevalveta. Teravad servad või paberitükid võivad olla vigastusohtlikud.
2. Materjali kontroll: Kontrollige regulaarselt ajakirja seisukorda. Kui see on kantud või kahjustatud, võib see kergesti rebeneda või trükikvaliteet kannatada.
3. Keskkonnasõbralikkus: Ajakiri tuleks hävitada keskkonnasõbralikult. Taaskasutamine on soovitatav keskkonna säästmiseks ja paberiringluse toetamiseks.

Svenska

Produktsäkerhetsanvisning

Hanteringsanvisningar

1. Användning: Tidning: Tidningen fungerar som en källa till inspiration, underhållning och information. Använd den för att upptäcka artiklar, bilder och rekommendationer. Den kan användas både för läsning och som en stilfull dekoration i ditt rum. Pappersprodukter: När du läser bör du vara försiktig med att bläddra i tidningen för att undvika att sidorna rivs eller skadas.

2. Rengöring: Tidning: Skydda tidningen från vatten och fukt. Torka förorenade områden försiktigt med en torr, mjuk trasa. Undvik aggressiva rengöringsmedel för att inte påverka tryckkvaliteten. Papper: Om tidningen påverkas av vätskor eller andra föroreningar, rengör den omedelbart och låt den torka luftigt för att förhindra mögelbildning.
3. Förvaring: Förvara tidningen på en torr, sval plats. Förvara den inte i direkt solljus för att förhindra att färgerna bleknar. Se till att tidningen ligger platt och inte rullas eller viks under en längre tid.

Varningsanvisningar

1. Brandrisk: Håll tidningen borta från öppen eld och heta ytor. Papper är lättantändligt och kan börja brinna.
2. Missfärgningar: Se till att tidningen inte exponeras för direkt solljus för att undvika färgförlust och missfärgningar på sidorna.
3. Ej för vassa föremål: Undvik kontakt med vassa föremål för att förhindra rivningar eller skärningar på pappret.

Säkerhetsanvisningar

1. Barn: Se till att små barn inte använder tidningen utan tillsyn. Vassa kanter eller pappersbitar kan utgöra en skaderisk.
2. Materialkontroll: Kontrollera regelbundet tidningens skick. Om den är sliten eller skadad kan den lätt rivas eller tryckkvaliteten påverkas.
3. Miljövänlighet: Tidningen bör kasseras på ett miljövänligt sätt. Återvinning rekommenderas för att skydda miljön och stödja papperskretsen.

Gaeilge

Rabhadh Sábháilteachta Táirgí

Treoracha Bainistíochta

1. Úsáid: Iris: Úsáidtear an iris mar fhoinsé inspioráide, siamsaíochta agus eolais. Bain úsáid as é chun altanna, íomhánna agus moltaí a aimsiú. Is féidir é a léamh nó a úsáid mar mhaisiúchán stíleálta ina do sheomra. Táirgí Páipéir: Ag léamh, bí cúramach gan an iris a bhualadh go héasca chun strapáí nó damáiste a sheachaint ar na leathanaí.
2. Glantacháin: Iris: Cosain an iris ó uisce agus fuacht. Léimigh na háiteanna salach go cúramach le liathróid tirim, bog. Smaoinigh ar ghlanadh neamhghnách chun caighdeán an phriontála a chosaint. Páipéar: Má théann an iris faoi strus le huiscebhealaí nó míochaineanna eile, glan é láithreach agus lig dó triomú sa aer chun fás milleán a sheachaint.
3. Stóráil: Coinnigh an iris i áit tirim, fuar. Ná stóráil é faoi dhíreach na gréine chun dorchadas na dathanna a sheachaint. Cinntigh go bhfuil an

iris ina luí ar leith agus nach bhfuil sé ar cíós nó ar chúl le fada.

Rabhadh

1. Dainséar: Coinnigh an iris i bhfad ó lasadh tine agus ó dhoirteanna te. Tá an pháipéar éasca le lasadh agus d'fhéadfadh sé titim i dtine.
2. Díchóirithe: Bí cúramach nach bhfuil an iris faoi dhíreach na soilse gréine chun caillteanas dathanna agus díchóirithe na leathana a sheachaint.
3. Ní le haghaidh nithe géara: Smaoinigh ar an gcaidreamh le nithe géara chun strapaí nó gearradh ar an pháipéar a sheachaint.

Rabhadh Sábháilteachta

1. Leanaí: Bí cúramach nach n-úsáidfean an iris ag leanaí beaga gan fianaise. D'fhéadfadh teorainneacha géara nó píosaí páipéir tionchar a bheith acu ar an ngéarú.
2. Rialú Ábhar: Scrúdaigh stádas na hiris go rialta. Más é an t-ábhar éirithe nó briste, d'fhéadfadh sé titim go héasca nó d'fhéadfadh caighdeán an phriontála a bheith faoi bhrú.
3. Comhshaoirse: Ba chóir an iris a bheith curtha ar ceal go heiticiúil ó thaobh an chomhshaoirse. Moladh athchúrsála chun an timpeallacht a chaomhnú agus tacú leis an gcioclán páipéir.

Íslenskur

Vörumerkingar um Öryggi vöru

Leiðbeiningar um meðhöndlun

1. Notkun: Tímarit: Tímaritið er uppspretta innblásturs, skemmtunar og upplýsinga. Notið það til að uppgötva greinar, myndir og tillögur. Það er hægt að nota það bæði til lestrar og sem stílhreint skreytingarefni í rýminu ykkar. Pappírvara: Þegar þið lesið, gætið þess að blöðra í tímaritinu varlega til að koma í veg fyrir rifrildi eða skaða á síðunum.
2. Hreinsun: Tímarit: Verndið tímaritið fyrir vatni og rakmörk. Hreinsið skítugar svæði varlega með þurrum, mjúkum klút. Forðistu árásarhrein-siefni til að koma í veg fyrir að prentgæðin verði fyrir hættu. Pappír: Ef tímaritið verður fyrir áhrifum af vökva eða öðrum mengunum, hreinsið það strax og látið það þorna við loft til að koma í veg fyrir myglu.
3. Geymsla: Geymið tímaritið á þurru, köldu stað. Ekki geymið það í beint sólarljós til að koma í veg fyrir að litirnir bleikni. Tryggið að tímaritið liggja slétt og sé ekki rullað eða faldið lengi.

Varnarmerkingar

1. Hætta á eldi: Haltu tímaritinu í burtu frá opnum eldum og heitum yfirborðum. Pappír er auðvelt í brennslu og gæti brennt.
2. Litabreytingar: Gætið þess að tímaritið sé ekki beint undir sól til að koma í veg fyrir litatapi og litabreytingar á síðunum.
3. Ekki fyrir skörp hluti: Forðistu snertingu við skarpa hluti til að koma í veg fyrir rifrildi eða skurði á pappírinu.

Öryggismerkingar

1. Börn: Gætið þess að litlir börn noti ekki tímaritið óverðandi. Skörp horn eða pappírstykki gætu valdið hættu á slys.
2. Efnavernd: Athugið ástand tímaritsins reglulega. Ef það er slitin eða skemmt, gæti það rífnað auðveldlega eða prentgæðin verið í hættu.
3. Umhverfsvænleiki: Tímaritið ætti að vera endurvinnanlegt. Endurvinnsla er mælt með til að vernda umhverfið og styðja við pappírhringrásina.

Hrvatski

Upozorenje o sigurnosti proizvoda

Upute za rukovanje

1. Korištenje: Časopis: Časopis služi kao izvor inspiracije, zabave i informacija. Koristite ga kako biste otkrili članke, slike i preporuke. Može se koristiti za čitanje ili kao stilski dekorativni element u vašem prostoru. Papirnati proizvodi: Prilikom čitanja pazite da pažljivo listate časopis kako biste izbjegli trganje ili oštećenje stranica.
2. Čišćenje: Časopis: Zaštitite časopis od vode i vlage. Očistite prljave površine nježno suhim, mekanim krpom. Izbjegavajte agresivna sredstva za čišćenje kako biste sačuvali kvalitetu ispisa. Papir: Ako časopis bude oštećen tekućinama ili drugim nečistoćama, odmah ga očistite i ostavite da se osuši na zraku kako biste spriječili stvaranje plijesni.
3. Pohrana: Čuvajte časopis na suhom, hladnom mjestu. Ne čuvajte ga na direktnom sunčevom svjetlu kako biste spriječili blijedenje boja. Pazite da časopis leži ravno i da nije dugo savijen ili valjan.

Upozorenja

1. Opasnost od požara: Držite časopis dalje od otvorenog plamena i vrućih površina. Papir je lako zapaljiv i može se zapaliti.
2. Promjene boje: Pazite da časopis nije izložen direktnom sunčevom svjetlu kako biste izbjegli gubitak boje i promjene boje stranica.
3. Ne koristiti oštre predmete: Izbjegavajte kontakt s oštrim predmetima kako biste spriječili trganje ili rezanje papira.

Sigurnosna upozorenja

1. Djeca: Pazite da mala djeca ne koriste časopis bez nadzora. Oštri rubovi ili komadi papira mogu predstavljati opasnost od ozljeda.
2. Kontrola materijala: Redovito provjeravajte stanje časopisa. Ako je istrošen ili oštećen, može se lako poderati ili kvaliteta ispisa može patiti.
3. Ekološka svijest: Časopis treba biti odlagan na ekološki prihvatljiv način. Recikliranje je preporučljivo kako biste sačuvali okoliš i podržali recikliranje papira.

Norsk

Produkttrygghetsanvisning

Bruksanvisning

1. Bruk: Magasin: Magasinet fungerer som en kilde til inspirasjon, underholdning og informasjon. Bruk det til å oppdage artikler, bilder og anbefalinger. Det kan brukes både til lesing og som en stilig dekorasjonselement i rommet ditt. Papirprodukter: Når du leser, bør du være forsiktig med å bla i magasinet for å unngå rifter eller skader på sidene.
2. Rengjøring: Magasin: Beskytt magasinet mot vann og fuktighet. Tørk forsiktig bort skitne flekker med en tørr, myk klut. Unngå aggressive rengjøringsmidler for å ikke påvirke trykkvaliteten. Papir: Hvis magasinet blir påvirket av væsker eller annen skitt, rengjør det umiddelbart og la det tørke i luften for å forhindre muggdannelse.
3. Oppbevaring: Oppbevar magasinet på et tørt, kjølig sted. Ikke oppbevar det i direkte sollys for å forhindre falming av fargene. Sørg for at magasinet ligger flatt og ikke blir rullet eller brettet over lengre tid.

Advarsler

1. Brannfare: Hold magasinet unna åpen ild og varme overflater. Papir er lett antennelig og kan ta fyr.
2. Misfarging: Pass på at magasinet ikke utsettes for direkte sollys for å unngå fargefall og misfarging av sidene.
3. Ikke for skarpe gjenstander: Unngå kontakt med skarpe gjenstander for å forhindre rifter eller kutt i papiret.

Sikkerhetsanvisninger

1. Barn: Pass på at små barn ikke bruker magasinet uten tilsyn. Skarpe kanter eller papirbiter kan utgjøre en fare for skader.
2. Materialekontroll: Sjekk jevnlig tilstanden til magasinet. Hvis det er slitt eller skadet, kan det lett rive eller påvirke trykkvaliteten.

3. Miljøvennlighet: Magasinet bør kastes på en miljøvennlig måte. Resirkulering anbefales for å skåne miljøet og støtte papirkretsløpet.

čestina

Bezpečnostní pokyny k výrobku

Pokyny k používání

1. Použití: Časopis: Časopis slouží jako zdroj inspirace, zábavy a informací. Využijte ho k objevování článků, obrázků a doporučení. Může být použit jak k čtení, tak jako stylový dekorační prvek ve vašem prostoru. Papírové produkty: Při čtení si dejte pozor, abyste časopis opatrně listovali, abyste zabránili trhání nebo poškození stránek.
2. Čištění: Časopis: Chráníte časopis před vodou a vlhkostí. Zašpiněná místa jemně setřete suchým, měkkým hadříkem. Vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, abyste neovlivnili kvalitu tisku. Papír: Pokud je časopis poškozen tekutinami nebo jinými nečistotami, okamžitě ho vyčistěte a nechte ho na vzduchu schnout, abyste zabránili vzniku plísní.
3. Skladování: Časopis uchovávejte na suchém a chladném místě. Nepřechovávejte ho na přímém slunečním světle, abyste zabránili vyblednutí barev. Ujistěte se, že časopis leží plochý a není dlouhodobě zmačkan nebo složen.

Varování

1. Nebezpečí ohně: Držte časopis mimo otevřené plameny a horké povrchy. Papír je snadno hořlavý a mohl by se zapálit.
2. Zbarvení: Dbejte na to, aby časopis nebyl vystaven přímému slunečnímu záření, abyste zabránili ztrátě barev a zbarvení stránek.
3. Není určeno pro ostré předměty: Vyhněte se kontaktu s ostrými předměty, abyste zabránili trhání nebo řezání papíru.

Bezpečnostní pokyny

1. Děti: Dbejte na to, aby malé děti časopis nepoužívaly bez dozoru. Ostré hrany nebo kousky papíru mohou představovat riziko zranění.
2. Kontrola materiálu: Pravidelně kontrolujte stav časopisu. Pokud je opotřebený nebo poškozený, může se snadno trhat nebo trpět kvalita tisku.
3. Ekologičnost: Časopis by měl být ekologicky likvidován. Recyklace je doporučena k ochraně životního prostředí a podpoře oběhu papíru.

Magyar

Termék biztonsági figyelmeztetés

Kezelési útmutatók

1. Használat: Magazin: A magazin inspiráció, szórakozás és információ forrása. Használja arra, hogy cikkeket, képeket és ajánlásokat fedezzen fel. Olvasásra és stílusos dekorációként is használhatja a helyiségében. Papírtermékek: Olvasás közben ügyeljen arra, hogy óvatosan lapozza a magazint, hogy elkerülje az oldalak szakadását vagy sérülését.
2. Tisztítás: Magazin: Védje meg a magazint a víztől és a nedvességtől. Tisztítsa meg a szennyezett területeket óvatosan egy száraz, puha ronggyal. Kerülje az agresszív tisztítószereket, hogy ne befolyásolja a nyomtatás minőségét. Papír: Ha a magazint folyadékok vagy más szennyeződések érik, azonnal tisztítsa meg és hagyja megszáradni a levegőn, hogy megelőzze a penészképződést.
3. Tárolás: Tartsa a magazint száraz, hűvös helyen. Ne tárolja közvetlen napsütésben, hogy elkerülje a színek elhalványulását. Győződjön meg róla, hogy a magazin laposan fekszik, és nem hajtogatva vagy feltekerve hagyja hosszú ideig.

Figyelmeztetések

1. Tűzveszély: Tartsa távol a magazint a nyílt lángoktól és forró felületektől. A papír könnyen gyullad és tüzet okozhat.
2. Elszíneződés: Ügyeljen arra, hogy a magazin ne legyen közvetlen napsugárzásnak kitett, hogy elkerülje az oldalak elszíneződését és színvesztését.
3. Ne éles tárgyakkal érintkeztesse: Kerülje az éles tárgyakkal való érintkezést, hogy megakadályozza a papír szakadását vagy vágását.

Biztonsági figyelmeztetések

1. Gyermek: Ügyeljen arra, hogy kisgyermek ne használják felügyelet nélkül a magazint. Az éles szélek vagy papírdarabok sérülésveszélyt jelenthetnek.
2. Anyagellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze a magazin állapotát. Ha elkopott vagy sérült, könnyen szakadhat vagy a nyomtatás minősége szenvedhet.
3. Környezetvédelem: A magazint környezetbarát módon kell megsemmisíteni. Az újrahasznosítás javasolt, hogy megóvja a környezetet és támogassa a papírkör körforgását.